



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে 2024/7/8 :

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল লক্ষ লক্ষ নিম্ন আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য সামাজিক পরিষেবা-প্রদান করতে এবং স্বাস্থ্য সংক্রান্ত ফলাফলগুলিকে উন্নত করার জন্য নতুন সামাজিক 500 পরিচর্যার নেটওয়ার্কগুলির প্রোগ্রামের জন্য মিলিয়ন ডলারের ঘোষণা করেছেন

সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কগুলি Medicaid এর সদস্যদের ভর্তুকিযুক্ত পুষ্টিকর-পরিবহন এবং অন্যান্য গুরুত্বপূর্ণ পরিষেবাগুলির, আবাসন সংক্রান্ত সহায়তা, খাবার সাথে সংযুক্ত করে স্বাস্থ্য সংক্রান্ত বৈষম্যের মোকাবেলায় সহায়তা করবে

কর্মসূচিটি হল 1115 নিউ ইয়র্ক হেলথ ইকুইটি রিফর্ম মওকুফের অংশ যা জানুয়ারি মাসে অনুমোদিত হয়েছে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্ক স্টেটে একটি নতুন সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের (Social Care Network, SCN) কর্মসূচি তৈরি করতে আগামী তিন বছরে (500 রাজ্যব্যাপী নয়টি সংস্থা মোট মিলিয়ন ডলারের পুরস্কার পাবে) কর্মসূচিটি Medicaid এর-পরিবহন এবং অন্যান্য সামাজিক, আবাসন সম্পর্কিত সহায়তা, সদস্যদের পুষ্টিকর খাবার পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেসের সুবিধার্থে ফেডারেল তহবিলের সুবিধা নিয়ে নিম্ন আয়ের-সম্প্রদায়গুলির স্বাস্থ্য সংক্রান্ত বৈষম্যের সাথে মোকাবেলা করবে যা একজন ব্যক্তির স্বাস্থ্যের উপর উল্লেখযোগ্য প্রভাব ফেলতে পারে। সামাজিক পরিচর্যা এবং স্বাস্থ্য সেবাকে একীভূত করার মাধ্যমে) এই কর্মসূচিটি নিউ ইয়র্ক হেলথ ইকুইটি রিফর্ম, New York Health Equity Reform, NYHER মওকুফ সংশোধনের অধীনে একটি মূল উদ্যোগকে এগিয়ে নিয়ে যায়।

সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কগুলি আমরা সর্বাধিক অপ্রতুল চাহিদাসম্পন্ন সম্প্রদায়গুলিকে "যেভাবে সমর্থন প্রদান করি তা রূপান্তর করতে আমাদের সহায়তা করবে" **গভর্নর হোকল বলেছেন।** আমরা আমাদের স্থানীয় সম্প্রদায়গুলির স্বাস্থ্য এবং মঙ্গলের জন্য "SCN কর্মসূচির মাধ্যমে সরাসরি বিনিয়োগগুলি করছি এবং নিউ ইয়র্কবাসীরা আরও ন্যায্যসঙ্গত এবং সমন্বিত - সামাজিক ও স্বাস্থ্যসেবার ব্যবস্থার সাথে যুক্ত হবেন।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট তার Medicaid সেকশন 1115 ডেমোনস্ট্রেশন ওয়েভারের অংশ হিসাবে, পরিচর্যার একটি নতুন মডেল তৈরি করতে একটি ঐতিহাসিক পদক্ষেপকে এগিয়ে নিয়ে যাচ্ছে যা সংশ্লিষ্ট তহবিল সহ নেটওয়ার্কগুলির মাধ্যমে স্বাস্থ্যসেবা এবং সামাজিক পরিচর্যাকে একীভূত 500 করবো মিলিয়ন ডলারের প্রোগ্রাম একটি 7.5 বিলিয়ন ডলারের তিন বছরের মওকুফের

একটি উপাদান যার প্রায় 6 বিলিয়ন ডলার ফেডারেল তহবিলে। পুষ্টি, আবাসন সংক্রান্ত সহায়তা, এবং যোগ্য, পরিবহন Medicaid সম্পর্কিত-এর সদস্যদের জন্য কেস ম্যানেজমেন্ট সহ স্বাস্থ্য-সামাজিক চাহিদাগুলির সরবরাহ করার সুবিধার্থে SCNগুলি মূল হবে যা স্বাস্থ্যের বৈষম্য দূর করতে এবং জনসংখ্যার স্বাস্থ্যের উন্নতির জন্য অপরিহার্য।

ডেটা দেখায় যে স্বাস্থ্য আয় সহ নিউ-সম্পর্কিত সামাজিক চাহিদাগুলিতে ভর্তুকি দেওয়া নিম্ন-ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্যের ফলাফলের উপর উল্লেখযোগ্যভাবে ইতিবাচক প্রভাব ফেলতে পারে।

উদাহরণস্বরূপ, Medicaid রিডিজাইন টিম সাপোর্টিভ হাউজিং ইনিশিয়েটিভ (Medicaid Redesign Team Supportive Housing Initiative নামে পরিচিত একটি কর্মসূচি স্বাস্থ্যের সমস্যা (সহ গৃহহীন নিউ ইয়র্কবাসীদের স্থায়ী আবাসন এবং ভাড়াটে সংক্রান্ত সহায়তার সেবাগুলি প্রদানের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে। কর্মসূচির একটি বিশ্লেষণে দেখা গেছে যে আবাসনের জন্য সহায়তায় বিনিয়োগের ফলে স্বাস্থ্যের আরও ভালো ফলাফল পাওয়া যায় যেমন :

- হাসপাতালে ভর্তি থাকার দিনগুলিতে 40 শতাংশের হ্রাস
- ইমার্জেন্সি বিভাগে পরিদর্শনগুলিতে 26 শতাংশের হ্রাস
- হাসপাতালে উপস্থিত থেকে মাদক ব্যবহারের পুনর্বাসনের জন্য ভর্তি রোগীদের মধ্যে 44 শতাংশ হ্রাস
- হাসপাতালে উপস্থিত থেকে সাইকিয়াট্রিক ভর্তি রোগীদের মধ্যে 27 শতাংশ হ্রাস
- সামগ্রিক Medicaid-এর স্বাস্থ্য ব্যয়ে 15 শতাংশ হ্রাস
- কৌশলগত অগ্রাধিকারের মাধ্যমে, তালিকাভুক্তদের শীর্ষস্থানীয় ডিসিলের প্রত্যেক মানুষের প্রতি বছরে গড় Medicaid সঞ্চয় 45,600 ডলার ছিল

নিম্নলিখিত সংস্থাগুলিকে নির্বাচিত করা হয়েছিল এবং রাজ্য জুড়ে নয়টি অঞ্চলকে কভার করবে :

সংস্থা	অঞ্চল
কেয়ার কম্পাস সহযোগী)Care Compass Collaborative (Southern Tier
ফিঙ্গার লেকস IPA ইনকর্পোরেটেড)Finger Lakes IPA Inc (.	Finger Lakes
হেলথ অ্যান্ড ওয়েলফেয়ার কাউন্সিল অফ লং আইল্যান্ড)Health and Welfare Council of Long Island (Long Island
হেলদি অ্যালায়েন্স ফাউন্ডেশন ইনকর্পোরেটেড)Healthy Alliance Foundation Inc (.	Capital Region, Central NY, North Country
হাডসন ভ্যালি কেয়ার কোয়ালিশন) ইনকর্পোরেটেড ,Hudson Valley Care Coalition ,Inc (.	Hudson Valley

পাবলিক হেলথ সলিউশনস)Public Health Solutions (Manhattan, Queens, Brooklyn
স্ট্যাটেন আইল্যান্ড পারফর্মিং প্রোভাইডার সিস্টেম	Staten Island
সোমোস হেলথ কেয়ার প্রোভাইডারস) ইনকর্পোরেটেড ,Somos Healthcare Providers ,Inc (.	Bronx
আপস্টেট নিউ ইয়র্ক ইন্টিগ্রেটেড কেয়ার কোলাবোরেটিভ ইনকর্পোরেটেড)Western New York Integrated Care Collaborative Inc (.	Western NY

নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাস্থ্য কমিশনার ডাঃ জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেছেন সামাজিক", , পরিচর্যার নেটওয়ার্কের লিড এন্টিটির চুক্তিগুলি পুরস্কৃত করা স্বাস্থ্য সংক্রান্ত ইকুইটির অগ্রগতি স্বাস্থ্যের বৈষম্য দূর করা এবং স্বাস্থ্য সম্পর্কিত সামাজিক চাহিদাগুলি পূরণের দিকে একটি-গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলককে উপস্থাপন করে। আমরা ঐতিহ্যগতভাবে স্বাস্থ্যসেবার অর্থ সরাসরি রোগীর পরিচর্যায় বিনিয়োগ করি থাকা কারণগুলির সব 'পরীক্ষার কক্ষের বাইরে' প্রায়শই, তবুও, চেয়ে বেশি সমাধানের প্রয়োজন। এই ঐতিহাসিক বিনিয়োগটি এই অংশীদারদের রোগীদের এমন কারণগুলির সাথে সংযুক্ত হতে দিতে সক্ষম করে যা প্রায়শই আমাদের স্বাস্থ্যকে প্রভাবিত করে স্বাস্থ্য বীমা এবং অন্যান্য, নির্ভরযোগ্য পরিবহন, যেমন স্থিতিশীল আবাসনের সন্ধান করা, কারণ যামানুষের ব্যক্তিগত স্বাস্থ্যের উন্নতি করে। "

স্টেট Medicaid ডিরেক্টর আমির বাসিরি বলেছেন এই সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের", , অ্যাওয়ার্ডগুলি কীভাবে স্বাস্থ্যসেবা এবং সামাজিক পরিচর্যা প্রদান করা হয় তা পরিবর্তন করবে। এই নেটওয়ার্কগুলি NYHER মওকুফের স্বাস্থ্য ইকুইটির লক্ষ্যগুলি অর্জনের জন্য কেন্দ্রীয় এবং, Medicaid ম্যানেজড কেয়ার কর্মসূচীতে সামাজিক পরিচর্যার সুবিধাগুলিকে অন্তর্ভুক্ত করার জন্য আমাদের দীর্ঘমেয়াদী কৌশলের পরিপূরক হবে। "

সিনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা চার্লস শুমার বলেছেন ফেডারেল মওকুফ সহায়তায়", , বিলিয়ন ডলারের অংশ হিসেবে এই 500 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ প্রদান করতে সাহায্য করতে পেরে আমি গর্বিত যাতে নিউ ইয়র্ক স্টেট আমাদের সব চেয়ে সুবিধাবঞ্চিত - সম্প্রদায়গুলির জন্য স্বাস্থ্যের ফলাফলের উন্নতি করতে সামাজিক পরিচর্যা এবং স্বাস্থ্যকে আরও ভালভাবে সংহত করতে এই উত্তেজনাপূর্ণ এবং উদ্ভাবনী সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্ক তৈরি করতে পারে। এটি স্বাস্থ্যসেবার জন্য একটি সৃজনশীল পদ্ধতি যা জীবন বাঁচাতে পারে এবং সময়ের সাথে সাথে অভাবী সম্প্রদায়গুলির স্বাস্থ্যসেবার সমস্যাগুলির সাথে আরও সক্রিয়ভাবে, এবং আরও সামগ্রিকভাবে মোকাবেলা করে অর্থ সাশ্রয় করতে পারে। ব্রক্স থেকে ওয়াটারটাউন থেকে বাফেলো পর্যন্ত সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের স্থানীয় অলাভজনক, এবং সেই সাথে স্বাস্থ্যসেবাকে সম্বোধন করবে, পরিবহনের চাহিদাগুলি, খাদ্য, সংস্থাগুলি আবাসন যাতে অভাবী নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের সুস্থ থাকার এবং উন্নতি লাভের জন্য প্রয়োজনীয় সহায়তাগুলি পান। আমি গভর্নর হোকলের কাজের জন্য কৃতজ্ঞ যা নিশ্চিত করে যে এই

ফেডারেল সংস্থানগুলিকে নিউ ইয়র্ক জুড়ে গুরুত্বপূর্ণ সামাজিক পরিষেবাগুলি অ্যাক্সেস করতে সহায়তা করার জন্য ভালভাবে বিনিয়োগ করা হচ্ছে। "

সিনেটর কার্স্টেন গিলিব্র্যান্ড বলেছেন আয়ের সম্প্রদায়গুলিকে-নিউ ইয়র্ক নিম্ন ,আজ" , স্বাস্থ্যের বৈষম্যের সাথে মোকাবেলা করতে এবং অসংখ্য নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য স্বাস্থ্যের ফলাফলের উন্নতির জন্য কয়েক মিলিয়ন ডলারের প্রতিশ্রুতি দিচ্ছে। SCN কর্মসূচিটি অনেকের জন্য একটি লাইফলাইন হবে এবং পুষ্টিকর খাবার, আবাসন সংক্রান্ত সহায়তা পরিবহন এবং , অন্যান্য সামাজিক পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস প্রসারিত করবে। আমি গভর্নর হোকলের স্বাস্থ্য সমতাকে এগিয়ে নেওয়ার প্রতিশ্রুতিকে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত এবং নিউ ইয়র্ক ও দেশব্যাপী স্বাস্থ্য সম্পর্কিত বৈষম্যের মোকাবেলায় ফেডারেল স্তরে লড়াই চালিয়ে যাব। "

প্রতিনিধি জেরি ন্যাডলার বলেছেন আমি নিউ ইয়র্কের লক্ষ লক্ষ মানুষের স্বাস্থ্যের উন্নতিতে" , 500 সাহায্য করার জন্য আজকের মিলিয়ন ডলারের ঘোষণাকে সাধুবাদ জানাই নিউ ইয়র্কের যুগান্তকারী সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের)Social Care Network ,SCN কর্মসূচির জন্য (আজ নাম দেওয়া নয়টি সংস্থা প্রধান সংস্থান হিসেবে কাজ করবে। নতুন SCN কর্মসূচিটি সব চেয়ে কম সেবাপ্রাপ্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের আবাসন পুষ্টি সংক্রান্ত প্রোগ্রাম এবং আরও অনেক , কিছু সহ গুরুত্বপূর্ণ সামাজিক পরিষেবাগুলির সাথে সংযুক্ত করবে। "

প্রতিনিধি পল টোনকো বলেছেন আমি এই উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগটি উদযাপন করতে পেরে" , উদ্দীপিত যেটি স্বাস্থ্য সংক্রান্ত বৈষম্যের মূল কারণগুলির সাথে মোকাবেলায় আমাদের প্রতিশ্রুতিকে তুলে ধরে যা আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে প্রতিদিন প্রভাবিত করে। আমাদের স্বাস্থ্যসেবা ব্যবস্থাকে অত্যাবশ্যকীয় সামাজিক পরিষেবাগুলির সাথে একীভূত করার মাধ্যমে এই বিনিয়োগটি আমাদের ক্যাপিটাল রিজিওনে এবং রাজ্য জুড়ে এখানে স্বাস্থ্যকর আরও ন্যায়সঙ্গত , সম্প্রদায়গুলিকে বাড়িয়ে তুলতে এবং নিম্ন আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের মঙ্গলকে উন্নত করার ব্যাপক পদ্ধতির অগ্রগতি করে ,জন্য একটি ফোকাসড। "

প্রতিনিধি আদ্রিয়ানো এসপাইল্লাট বলেছেন নিম্ন আয়ের নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্য ও" , মঙ্গলকে আরও এগিয়ে নেওয়ার পরিষেবাগুলির জন্য তহবিল সম্প্রসারণের এই সর্বশেষ প্রচেষ্টার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। এই তহবিলটি Medicaidএর সদ-স্যদের খাবার , এবং অন্যান্য সামাজিক পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেসকে ,পরিবহন ,আবাসন সংক্রান্ত সহায়তা সহজতর করার মাধ্যমে আমাদের রাজ্য জুড়ে নয়টি সংস্থার অভাবী পরিবারগুলির প্রতি তাদের সমর্থন করাকে আরও এগিয়ে নিতে সহায়তা করে। আজকের ঘোষণাটি আমাদের সম্প্রদায়গুলির স্বাস্থ্য সম্পর্কিত বৈষম্যের সাথে মোকাবেলার জন্য আমাদের কাজকে পুনরায় নিশ্চিত করে এবং আমাদের সম্প্রদায়গুলির দুঃস্থ পরিবারগুলিকে যখন আমাদের সাহায্যের সব চেয়ে বেশি প্রয়োজন হয় তখন তাদের সহায়তা প্রদান করার জন্য আমাদের সহযোগিতামূলক প্রচেষ্টার উপর অনুবর্তী। "

প্রতিনিধি রিচি টরেন্স বলেছেন সামাজিক পরিষেবা এবং স্বাস্থ্যসেবা সংস্থানগুলিতে অ্যাক্সেস" , ব্রঙ্কাইটদের দৈনন্দিন কার্যকারিতার জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কে 1115 মণ্ডলগুলির উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগ ব্রঙ্কস জুড়ে অগণিত নিম্ন আয়ের বাসিন্দাদের জন্য

পরিষেবা এবং সহায়তার ব্যবস্থাগুলি উন্নত করতে সাহায্য করবে। আমি বিশেষ করে সোমোস হেলথকেয়ার প্রোভাইডারসকে এমন একটি পুরস্কার পাওয়ার জন্য নির্বাচিত হওয়ার জন্য আমার অভিনন্দন জানাতে চাই যা প্রয়োজনে ব্রঙ্কসের বাসিন্দাদের সাহায্য করবে। এই SCNগুলি Medicaid সদস্যদের জন্য স্বাস্থ্যের সমতা উন্নত করার জন্য অপরিহার্য এবং আমি এই প্রোগ্রাম এবং পরিষেবাগুলিকে আরও প্রসারিত এবং আপগ্রেড করতে গভর্নরের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ। "

প্রতিনিধি প্যাট রায়ান বলেছেন প্রতিটি হাডসন ভ্যালির পরিবার ব্যাপক স্বাস্থ্যসেবা এবং", মানসম্পন্ন সামাজিক পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস পাওয়ার জন্য যোগ্য আমি গর্বিত যে এই যা হাডসন ভ্যালি কেয়ার, ফেডারেল তহবিলগুলি পরিচর্যায় বাধাগুলিকে দূর করবে কোয়ালিশনকে আবাসন থেকে শুরু করে পুষ্টি থেকে পরিবহন পর্যন্ত সবকিছু সরবরাহ করতে সাহায্য করবে। এই মূল বিষয়তে সমর্থন করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ আমি – খরচ কমাতে এবং হাডসন ভ্যালির পরিবারগুলির জন্য ত্রাণ সরবরাহ করার জন্য প্রতিদিন লড়াই চালিয়ে যাব। "

প্রতিনিধি ড্যান গোল্ডম্যান বলেছেন স্বাস্থ্য পরিচর্যার সাথে আবাসন পুষ্টি এবং পরিবহনের, মতো সামাজিক পরিষেবাগুলিকে একীভূত করার মাধ্যমে এই ঐতিহাসিক বিনিয়োগটি সরাসরি আমাদের রাজ্যে বৈষম্যের সাথে মোকাবেলা করবে এবং নিশ্চিত করবে যে সকল নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের আয় বা পরিস্থিতি নির্বিশেষে উন্নতি লাভ করতে পারেনা আমি গভর্নর হোকলকে সৃজনশীলভাবে ফেডারেল সহায়তা ব্যবহার করার জন্য এবং এই নতুন পরিচর্যার মডেলটিকে আরও ব্যাপকভাবে সহায়তা করার জন্য কয়েক দশক ধরে কম বিনিয়োগের কারণে ভুগছেন এমন নিম্ন আয়ের সম্প্রদায়গুলিকে সমর্থন করার জন্য সাধুবাদ জানাই। আমি ফেডারেলর াজ্য এবং স্থানীয় কর্মকর্তাদের সাথে কাজ চালিয়ে যেতে আগ্রহী যাতে এই বিনিয়োগগুলি এমন লোকেদের কাছে পৌঁছায় যাদের এটি সব চেয়ে বেশি প্রয়োজন। "

প্রতিনিধি টিম কেনেডি বলেছেন এই রূপান্তরমূলক তহবিলটি নিউ ইয়র্কের সামাজিক", পরিচর্যার নেটওয়ার্কের সূচনা করবে যা যোগ্য ব্যক্তিদের তাদের উন্নতি লাভের জন্য প্রয়োজনীয় স্বাস্থ্যসেবা এবং পরিষেবাগুলির সাথে সংযুক্ত করবে। স্বাস্থ্যসেবা হল সামগ্রিক স্বাস্থ্যের একটি উপাদান যে কারণে এই উদ্যোগ, Medicaid আবাসন এবং, এর প্রাপকদের পুষ্টি খাবার-পরিবহন অর্জন করতে আরও সামগ্রিকসহায়তা প্রদান করে। আমার জেলায় আমি ওয়েস্টার্ন,) নিউ ইয়র্ক ইন্টিগ্রেটেড কেয়ার কোলাবোরেশন ইনকর্পোরেটেডের Western New York Integrated Care Collaboration Inc জন্য অপেক্ষারত যা এটির সব চেয়ে বেশি প্রয়োজন সহ (ব্যক্তিদের জন্য আরও ন্যায্যসঙ্গত এবং প্রভাবপূর্ণ পরিচর্যা প্রদান করবে। "

নিউ ইয়র্ক সিটির মেয়র এরিক অ্যাডামস বলেছেন বিশ্বস্ত সম্প্রদায়ের অংশীদারদের কাছ", গ্রাউন্ড সেবা প্রদান করে এমন সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কগুলির প্রতিষ্ঠা-দ্য-থেকে অন করার মাধ্যমে আমরা আমাদের সম্প্রদায়ের দীর্ঘমেয়াদী স্বাস্থ্যসেবাসে বিনিয়োগ করছি। নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্য এবং মঙ্গল আমাদের প্রশাসনের জন্য একটি অগ্রাধিকার এবং সেই, হেলথি' কারণেই আমরা সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের গড় আয় বাড়ানোর জন্য NYC)HealthyNYC(' চালু করেছি এবং বিশেষ করে আমাদের তরুণদের জন্য সোশ্যাল মিডিয়া

কোম্পানিগুলির দ্বারা মানসিক স্বাস্থ্যের ক্ষতিগুলির সাথে মোকাবিলা করার জন্য আমরা আমাদের রাজ্যের অংশীদারদের সাথে ঘনিষ্ঠভাবে কাজ করেছি। আমরা গভর্নর হোকলকে এখানে তার প্রচেষ্টাগুলির জন্য সাধুবাদ জানাই এবং আমরা নিউ ইয়র্ক সিটিতে সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ। "

অ্যালবেনির মেয়র ক্যাথি শিহান বলেছেন আমি গভর্নর হোকলের কাছে কৃতজ্ঞ বাধাগুলি", দূর করতে এবং আমাদের সব চেয়ে দুঃস্থ প্রতিবেশীরা যাতে তাদের প্রয়োজনীয় সামাজিক এবং স্বাস্থ্যসেবা সম্পর্কিত পরিষেবা উভয়ের সাথে সংযুক্ত থাকেন তা নিশ্চিত করতে তার 500 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ করার জন্য। আমাদের ওপিওড সেটেলমেন্ট ফান্ড ব্যবহার করে অ্যালবানি শহর এবং আলবানি কাউন্টি সম্প্রতি অ্যালবানি নেভিগেটস রাস্তায় চিকিৎসার উদ্যোগ তৈরি করার জন্য অংশীদারিত্ব করেছে যাতে সঙ্কটে থাকা ব্যক্তিদের কাছে স্বাস্থ্য এবং সামাজিক সংস্থানগুলি সরাসরি পৌঁছে দেওয়া যায়, এবং এই নতুন সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্ক আরেকটি উপায় যার দ্বারা সরকার আমাদের শহর অঞ্চল এবং রাজ্য জুড়ে আমাদের, দেখতে পাওয়া স্বাস্থ্য ও সামাজিক সমস্যাগুলির সাথে মোকাবেলা করেছে। এই অত্যধিক প্রয়োজনীয় কর্মসূচিগুলির নাগাল প্রসারিত করার জন্য আমি নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং আমাদের স্থানীয় অংশীদারদের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ। "

রচেস্টারের মেয়র মালিক ডি আমাদের সব চেয়ে দুঃস্থ বাসিন্দারা", **ইভানস বলেছেন** . প্রতিদিন লড়াই করছেন বৈষম্যের জটবদ্ধ এবং আন্তঃসংলগ্ন জাল থেকে মুক্তি পাওয়ার জন্য যা দারিদ্র্যতা এবং হ্রাসকৃত স্বাস্থ্যের ফলাফলের মধ্যে সম্পর্ককে স্থায়ী করে। আমি গভর্নর হোকল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট স্বাস্থ্য বিভাগের উদ্ভাবন এবং দৃষ্টিভঙ্গিকে সাধুবাদ জানাই যা সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের প্রোগ্রামের উন্নয়নে নেতৃত্ব দিয়েছে। সামাজিক বৈষম্যের একটি ব্যাপক পদ্ধতির সাথে স্বাস্থ্যের বৈষম্যের জটিলতার মোকাবিলা করার মাধ্যমে এই কর্মসূচিটি আশার অনুপ্রেরণা এবং সবার জন্য সুযোগ প্রদানের মাধ্যমে একটি নিরাপদ ন্যায়সঙ্গত এবং সমৃদ্ধ , রচেস্টার তৈরিতে আমাদের লক্ষ্যগুলিকে এগিয়ে নিয়ে যাবে। "

ইউটিকার মেয়র মাইকেল পি প্রতিদিনের সফল জীবনযাপনের জন্য", **গ্যালিম বলেছেন** . প্রয়োজনীয় পরিষেবার প্রয়োজনে থাকা বা সেগুলির উপর নির্ভরশীল ব্যক্তিদের সংযুক্ত করা আমাদের সম্প্রদায়ের এই অর্থায়নের ঠিকানাটি আমরা যা কিছু দেখার আশা করি তার একটি মূল দিক। "

কেয়ার কম্পাসের এক্সিকিউটিভ ডিরেক্টর মার্ক রোপিয়েকস্কি বলেছেন কেয়ার কম্পাস",) সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চলের জন্য সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের Social Care Network ,SCN (লিড সংস্থা হিসাবে কাজ করার জন্য গভীরভাবে সম্মানিত। সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চলে পরিষেবা প্রদানকারী DSRIP মওকুফের সময় একজন প্রাক্তন PPS হিসাবে কেয়ার কম্পাসের পরিচর্যায় , গুণমান উন্নত করা এবং সম্প্রদায়ে , অ্যাক্সেস বাড়ানো Medicaid এর সদস্যদের জন্য- স্বাস্থ্যসেবার ব্যয় হ্রাস করার উপর দীর্ঘকাল ধরে ফোকাস রয়েছে। কেয়ার কম্পাস এখন স্বাস্থ্যের সমতাকে এগিয়ে নিতে এবং এই নতুন পরিষেবাগুলির সাথে সম্প্রদায়কে সংযুক্ত করে স্বাস্থ্যের বৈষম্য কমাতে রাজ্য এবং অন্যান্য SCN এর সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ-। সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চল স্বাস্থ্যসেবা উদ্ভাবন এবং বিতরণ ব্যবস্থার রূপান্তরের ক্ষেত্রে একটি নেতা এবং Medicaid

জনসংখ্যার কাছে সেবা প্রদান করার জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ কাজটি চালিয়ে যাওয়ার জন্য খুব ভাল অবস্থানে রয়েছে। "

ফরওয়ার্ড লিডিং IPA) Forward Leading IPA ,Inc(., ইনকর্পোরেটেডের এক্সিকিউটিভ ডিরেক্টর প্যাটি ম্যাকমোহন বলেছেন " ,FLIPA স্বাস্থ্যকর সম্প্রদায়গুলিতে কমিউনিটি-ভিত্তিক সংস্থাগুলি যে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকাটি পালন করে এবং বিদ্যমান প্রাথমিক পরিচর্যা এবং আচরণগত স্বাস্থ্যসেবা ব্যবস্থার মধ্যে তাদের কাজকে একীভূত করতে সক্ষম হতে পেরে সম্মানিত। এটি সুপ্রতিষ্ঠিত যে শারীরিক স্বাস্থ্যসেবা সামগ্রিক স্বাস্থ্য এবং সুস্থতার প্রায় 20% দায়ী। এটি সেই সত্যটি স্বীকার করার এবং যোগ্য Medicaid সদস্যদের তাদের স্বাস্থ্য সম্পর্কিত-সামাজিক পরিচর্যার চাহিদাগুলির সাথে পদ্ধতিগতভাবে মোকাবেলা করার মাধ্যমে তাদের জীবন পরিবর্তন করার একটি সুযোগ। "

লং আইল্যান্ডের হেলথ অ্যান্ড ওয়েলফেয়ার কাউন্সিল অফ লং আইল্যান্ডের)Health and Welfare Council of Long Island এক্সিকিউটিভ ভাইস প্রেসিডেন্ট লরি আন্দ্রাদ (" ,বলেছেনHWCLI লং আইল্যান্ডের সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্ক হেলথ ইকুইটি অ্যালায়েন্স ,) অন লং আইল্যান্ডেরHealth Equity Alliance of Long Island ,HEALI প্রধান সংস্থা হিসেবে (ফেডারেলভাবে যোগ্য স্বাস্থ্য ,স্বাস্থ্য ব্যবস্থা ,নির্বাচিত হতে পেরে সম্মানিত। মিউনিটি ভিত্তিক সংস্থা কেন্দ্র এবং সম্প্রদায়ের অংশীদারদেরHEALI নেটওয়ার্ক সামাজিক পরিচর্যা স্বাস্থ্যসেবা এবং , আচরণগত স্বাস্থ্যসেবাকে একীভূত করতে 2017 সাল থেকে সহযোগিতা করেছে। আমরা স্বাস্থ্য , সুস্থতা এবং পরিচর্যা নিয়ে যেভাবে চিন্তা করি তা রূপান্তরিত করার এই বিরল এবং অনন্য সুযোগে প্রথম হতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। আমরা দ্বীপ জুড়ে মানুষ এবং পরিবারগুলির চাহিদা পূরণের উপায়ে পরিবর্তন আনার জন্য জীবনে একবার এই সুযোগের জন্য গভর্নর হোকল এবং কমিশনার বাসিরিকে ধন্যবাদ জানাই। এই পরিচর্যার মডেলের কেন্দ্রে Medicaid ক্লায়েন্টদের সাথে আরও , উন্নত ফলাফল এবং আরও ভাল থাকার প্রতি অ্যাক্সেস থাকবে ,লং আইল্যান্ডবাসীদের পরিচর্যা। "

হেলদি অ্যালায়েন্স ফাউন্ডেশন) ইনকর্পোরেটেড ,Healthy Alliance Foundation ,Inc (. CEO এরিকা কোলেটি বলেছেন আমরা সম্প্রদায়ের ,আমাদের অংশীদারদের সাথে একত্রে" , সদস্যকে কেন্দ্র করে একটি বৈচিত্র্যময় এবং সক্রিয় নেটওয়ার্ক তৈরি করেছি যা এখন পর্যন্ত , এর বেশি ব্যক্তিদের-275,000সাহায্য করেছে। কীভাবে পরিচর্যা প্রদান করা হয় তা পুনর্নির্ধারণ করার জন্য এই রাজ্য ব্যাপী প্রতিশ্রুতি গত এক দশক ধরে আমরা যে কাজটি করে আসছি তা-এবং আরও নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে যাতে সুস্থ থাকার সুযোগ থাকে এটি ,আরও নিশ্চিত করে নিশ্চিত করার জন্য এই স্মারক পরবর্তী পদক্ষেপের অংশ হতে পেরে আমরা সম্মানিত এবং প্রস্তুত। "

হাডসন ভ্যালি কেয়ার কোয়ালিশনের সিইও এমি পারিখ বলেছেন হাডসন ভ্যালি কেয়ার" , কোয়ালিশন হাডসন ভ্যালির জন্য সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্ক হিসেবে নির্বাচিত হওয়ার জন্য হা ,সম্মানিত। কমিউনিটি ভিত্তিক সংস্থাসপাতাল কাউন্সিলের ,ফেডারেলভাবে যোগ্য স্বাস্থ্য কেন্দ্র , 150 সরকার এবং আচরণগত স্বাস্থ্য সংস্থাগুলি সহ টিরও বেশি সংস্থার আমাদের নেটওয়ার্কের একটি মহৎ উদ্দেশ্য রয়েছে 'সকলের জন্য স্বাস্থ্য এবং সুস্থতার সম্প্রদায় সৃষ্টি করা'। আমরা উদ্বোধনী হাডসন ভ্যালি সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্ককে বাস্তবে পরিণত করার জন্য প্রস্তুত

এবং স্বাস্থ্যসেবার একটি বাস্তবতন্ত্রের ভিত্তি স্থাপন করতে যা একটি সম্পূর্ণ ব্যক্তির পদ্ধতিকে আলিঙ্গন করে। ডাচেস এবং ওয়েস্টচেস্টার, আলস্টার, সালিভ্যান, রকল্যান্ড, পুটন্যাম, অরেঞ্জ, 720,000 কাউন্টিগুলিতেজন Medicaid প্রাপকদের জন্য গুরুত্বপূর্ণ অ্যাক্সেস স্বাস্থ্যের সমতা, এবং স্বাস্থ্যের ফলাফলের উন্নতির জন্য আমাদের নেটওয়ার্ক প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। "

পাবলিক হেলথ সলিউশনের এক্সিকিউটিভ VP এবং চিফ স্ট্র্যাটেজি অফিসার জাকারিয়া হেনেসি বলেছেন, খাদ্য, আবাসন, হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসী অর্থ, প্রতি বছর", পরিবহন এবং অন্যান্য অপ্রয়োজনীয় চাহিদার উদ্বেগের কারণে স্বাস্থ্যসেবা এড়িয়ে চলেন। তারা কেবল তখনই স্বাস্থ্যসেবার দিকে ফিরে যান যখন তারা সংকটে পড়েন এবং তাদের জীবন শেষ হয়ে যায়। নিউ ইয়র্ক স্টেটের হেলথ ইকুইটি রিফর্ম উদ্যোগের মাধ্যমে আমাদের এই গতিপথ, পরিবর্তন করার এবং Medicaid এর সুবিধাভোগীরা নিজেদের এবং তাদের পরিবারদের জন্য সর্বোত্তম স্বাস্থ্য অর্জনের জন্য তারা যাতে প্রয়োজনীয় সংস্থানগুলি সময়মতো পান তা নিশ্চিত করার একটি প্রজন্মের সুযোগ রয়েছে। এই বড় বিনিয়োগটি কমিউনিটি ভিত্তিক সংস্থাগুলির- সক্ষম নেটওয়ার্ক-প্রযুক্তি, আমাদের সমন্বিত WholeYouNYC, যা কুইন্স, কে সম্প্রসারিত করবে- ব্রুকলিন এবং ম্যানহাটনে গুরুত্বপূর্ণ সংস্থানগুলি সরবরাহ করে এটি নিশ্চিত করতে যে নিউ ইয়র্কবাসীরা তাদের প্রয়োজনীয় পরিষেবাগুলিতে সহজতর এবং সহজে অ্যাক্সেস পেয়েছেন। "

স্টেটেন আইল্যান্ড পারফর্মিং প্রোভাইডার সিস্টেমের এক্সিকিউটিভ ডিরেক্টর ডাঃ জোসেফ কন্টে বলেছেন স্টেটেন আইল্যান্ড", PPS সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্কের প্রধান সত্তা হিসেবে স্টেটেন আইল্যান্ডের জনগণের সেবা করার জন্য গভর্নর হোকল কর্তৃক স্বীকৃত হতে পেরে সম্মানিত। স্বাস্থ্য সম্পর্কিত বৈষম্যের মোকাবিলা করার অর্থ হল যে একজন ব্যক্তির জিপ কোড তাদের স্বাস্থ্যের সমস্যাগুলির তুলনায় তাদের আয়ুষ্কাল সম্পর্কে বেশি ভবিষ্যদ্বাণী করে এর জন্য একটি দৃষ্টান্ত পরিবর্তনের প্রয়োজন --। এটি SCNগুলি এবং কমিউনিটি ভিত্তিক সংস্থাগুলিকে পরিচর্যার একটি অনন্য মডেলে স্থানান্তরিত করে যা স্বাস্থ্য ব্যবস্থা, FQHCগুলির, পরিচালিত পরিচর্যা এবং প্রযুক্তি অংশীদারদের সহযোগিতামূলক প্রচেষ্টাকে, পরিচর্যা প্রদানকারী কাজে লাগায়। SI PPS সকল নিউ ইয়র্কবাসী বিশেষ করে যারা স্বাস্থ্য সংক্রান্ত বৈষম্যের, তাদের জন্য স্বাস্থ্যের ফলাফলকে উন্নত করতে, ভুক্তভোগী DOH এবং অন্যান্য ৪টি SCN এর- সাথে কাজ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। "

SOMOS হেলথ কেয়ার প্রোভাইডারদের চিফ অপারেটিং অফিসার লিডিয়া ভার্জিল বলেছেন, SOMOS বহু বছর ধরে সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলিতে সামাজিক পরিচর্যার অগ্রণী ভূমিকা পালন করেছে। নিউ ইয়র্কে চিকিৎসকদের বৃহত্তম সংখ্যালঘু নেতৃত্বাধীন নেটওয়ার্ক হিসাবে এটিই আমাদের, আমরা স্বাস্থ্যসেবা এবং সামাজিক পরিচর্যার সংযোগস্থলে কাজ করি, পরিচয়। ব্রঙ্কসে আমাদের জনগণের জীবনযাত্রা পরিবর্তন করতে নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাথে যোগ দিতে পেরে SOMOS গর্বিত। প্রত্যেক ব্যক্তি যার খাওয়ার জন্য খাবার আছে তাদের ডাক্তারের, তারা আমাদের সমাজে সম্মান এবং সমতা, থাকার জায়গা আছে, কাছে যাওয়ার উপায় আছে খুঁজে পান। আমরা সুস্থ থাকি যখন আমাদের সকলের আমেরিকান স্বপ্নের মৌলিক বিষয়গুলিতে অ্যাক্সেস থাকে। SOMOS সামাজিক পরিচর্যার নেটওয়ার্ক হবে রূপান্তরমূলক এবং ঐতিহাসিক। "

ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক ইন্টিগ্রেটেড কেয়ার কোলাবোরেটিভ)Western New York Integrated Care Collaborative ,Inc(, ইনকর্পোরেটেডের নির্বাহী পরিচালক নিকি কিমিসিনস্কি বলেছেন নিউ ইয়র্ক স্টেটের পশ্চিম অঞ্চলের জন্য" ,SCN নেতা নির্বাচিত হওয়ায় আমরা সম্মানিত এবং উচ্ছ্বসিত বোধ করছি। এই সত্যিই আলাদা। এটি যথারীতি ব্যবসা নয়। এটি আমাদের সদস্য সংস্থাগুলির জন্য যুগান্তকারী 18 যা গত - মাসে যা - বৃদ্ধি পেয়েছে %65 তাদেরকে আমাদের সম্প্রদায় জুড়ে পরিষেবা সরবরাহের উপর তাদের সংস্থান এবং প্রচেষ্টাগুলির উপর আরও বেশি মনোনিবেশ করার অনুমতি দেয়া এটি সদস্যদের দক্ষতার উন্নতি করতে ব্যয়বহুলঅপ্রয়োজনীয়তা দূর করতে এবং ডেটা তৈরি করার জন্য আমরা যে শক্তিশালী কাজ করেছি তাও যাচাই করে যা দেখায় যে আমরা মানুষের জীবনে একটি বাস্তব লক্ষণীয় , পার্থক্য তৈরি করি। আমাদের অঞ্চল ভালো প্রতিবেশী হিসেবে পরিচিত। আমরা এই তহবিলগুলির একটি ন্যায্যদায়িত্বশীল এবং স ,হযোগিতামূলক স্টুয়ার্ড হয়ে এই অনুভূতিকে মূর্ত করার লক্ষ্য রাখি। "

SCN লিড সংস্থাগুলি সদস্যদের নেভিগেট করতে এবং পরিষেবাগুলি অ্যাক্সেস করতে সহায়তা করার জন্য সামাজিক পরিষেবার প্রদানকারীদের সাথে চুক্তির মাধ্যমে গুরুত্বপূর্ণ সহায়তার সাথে Medicaid এর সদস্যদের যুক্ত করবে। প্রতিটি SCN লিড সংস্থা একটি মনোনীত Medicaid প্রদানকারী হবে এবং তাদের অঞ্চলে আবাসন এবং পরিচর্যার ব্যবস্থাপনা সহ ,পুষ্টি ,পরিবহন , পরিষেবা সরবরাহের সমন্বয় করবে। যে সকল Medicaid সদস্যদের স্বাস্থ্য সম্পর্কিত সামাজিক চাহিদা পূরণের জন্য সহায়তার প্রয়োজন তাদের বিদ্যমান সংস্থানগুলির সাথে সংযুক্ত করা হবে , পরিবহন এবং পরিচর্যার ব্যবস্থাপনা ,পুষ্টি ,যেমন আবাসন।

Medicaid সদস্যদের জন্য স্বাস্থ্যের ইকুইটি উন্নত করতে এবং স্বাস্থ্যসেবার ব্যবস্থায় সামাজিক পরিষেবা প্রদানকারী এবং অন্যান্য অংশীদারদের মধ্যে সহযোগিতা বৃদ্ধি করতে সদস্যদের, চাহিদাগুলি ট্র্যাক করতে এবং গুরুত্বপূর্ণ পরিষেবাগুলিতে সময়মতো রেফারেল নিশ্চিত করার জন্যSCNগুলি একটি অপরিহার্য পদ্ধতি হবে।

SCNগুলি সম্পর্কে আরো তথ্য পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

নিউ ইয়র্ক হেলথ ইকুইটি রিফর্মের)New York Health Equity Reform ,NYHER মওকুফ (সংশোধন সম্পর্কে আরও তথ্য [এখানে](#) MRT1115 ওয়েভার অ্যামেন্ডমেন্টস ট্যাবের অধীনে পাওয়া যাবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov- এ
| নিউ ইয়র্ক স্টেট এক্সিকিউটিভ চেম্বার press.office@exec.ny.gov 518.474.8418 |
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন :ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)

